
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 842
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 24 september 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Bedrijfssteun  -  Evaluatie (3)

In de bijlage van het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 470 van 25 maart 2020 gaf 
de minister een overzicht van de evaluatieagenda 2019-2024 van EWI (Economie, 
Wetenschap en Innovatie). De tabel vermeldt bij het Agentschap Innoveren en 
Ondernemen (VLAIO): “Evaluatie STS, kmo-groeisubsidie en ecologiesteun”. De tabel 
vermeldt vervolgens volgende gegevens:
- Uitvoeringstermijn: mei 2019 - januari 2020
- Opleveringsdatum: januari 2020
- Uitvoerder: Idea Consult

Via schriftelijke vraag nr. 544 van 5 mei 2020 vroeg ik naar de resultaten van deze 
evaluatie door Idea Consult. In haar antwoord stelde de minister dat het antwoord op 
schriftelijke vraag nr. 469 geen melding maakt van een oplevering van externe evaluaties.

In de inleiding van schriftelijke vraag nr. 544 van 5 mei 2020 wordt echter verkeerdelijk 
verwezen naar schriftelijke vraag nr. 469 in plaats van naar nr. 470. Daarom vroeg ik via 
schriftelijke vraag nr. 631 van 11 juni 2020 opnieuw naar de resultaten van de externe 
evaluatie waarnaar wordt verwezen in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 470. In haar 
antwoord verwees de minister echter naar het eerder antwoord op schriftelijke vraag nr. 
544 van 5 mei 2020.

In het antwoord op voormelde schriftelijke vraag nr. 470 wordt verwezen naar een 
evaluatie door Idea Consult m.b.t. STS (strategische transformatiesteun), groeisubsidie en 
ecologiesteun.

1. Op basis van welke elementen wordt in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 631 
niet ingegaan op de vragen naar deze evaluatie?

2. Kan de minister deze evaluatie toelichten? Werd ze inmiddels uitgevoerd?

Zo niet, waarom niet, gelet op de vermelding in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 
470?

Zo ja:

a) Kan de minister de resultaten van deze evaluaties toelichten? Welke belangrijke 
bevindingen zijn naar voren gekomen m.b.t. de respectieve steuninstrumenten?

b) Welke beleidsconclusies trekt de minister hieruit? Welke bijsturingen acht ze 
eventueel nodig?



c) Kan de minister de evaluatie ter beschikking stellen in bijlage van het antwoord 
op deze vraag?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 842 van 24 september 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het klopt dat VLAIO enkele externe analyses heeft laten uitvoeren op de door u 
vermelde steuninstrumenten. De opdracht daartoe dateert van de vorige legislatuur. 
Het betreft dus geen door mij aangevraagde evaluaties met een vraagstelling die 
rekening houdt met de beleidsprioriteiten en de gewijzigde sociaal-economische en 
budgettaire context. 

2. a-b.Deze analyses worden op dit ogenblik waar nog nuttig gebruikt, samen met meer 
actuele interne evaluaties ter voorbereiding van de noodzakelijke bijstellingen aan 
de verschillende steuninstrumenten. Daarbij moet VLAIO ook rekening houden 
met de gewijzigde economische context en met de recente aanbevelingen van het 
relancecomité over de noodzaak van de additionaliteit van steun en de gerichtheid 
op beleidsprioriteiten.  

c. De in de vraagstelling vermelde documenten zijn te consulteren via de website van 
VLAIO.


